娱乐 重磅



柯震东痛哭流涕

昨日上午,柯震东在看守所 内接受问讯的画面曝光,在镜 头前,23岁的柯震东痛哭流涕, 他表示自己已经吸取了这次吸 毒事件的教训,承诺今后绝不 再犯。

被拘留之后,柯震东在接受 问讯时,说从事情发生到现在自 己非常后悔,也对自己的家人、朋 友和粉丝感到非常抱歉:"我做了 最坏的示范,犯了很大的错。"谈 到对家人的歉意时,柯震东一度 哽咽,称自己也非常难过。

他哭着说:"我的家人一定 比我还担心,我的心很痛,我想 向他们说抱歉。我让他们失望 了,让年轻人有认知上的错误。"

同时,柯震东表示,自己已经 吸取了这次吸毒事件的教训,以 后绝不再犯:"我会从今天开始, 让自己变成一个更好的人,张开 我的手去面对大家。我也希望所 有我的家人和朋友,包括喜欢我 的人也能给我一个拥抱。"

房祖名承认藏匿毒品

昨日上午央视新闻中并没 有房祖名在看守所的画面,但是 镜头曝光其涉毒被抓的现场。

画面中,警方在一家足疗 洗浴中心控制了多名男女,其 中就有港台艺人房祖名、柯震 东。经询问,其交代在房祖名 的居所内吸毒,经查,居所内 有毒品,还残留有吸毒过的 痕迹

在民警的盘问下,房祖名承

认自己藏匿毒品,并承认两年前 就有人给了他大麻。警方在房 祖名住所缴获大麻100多克。

知情人士透露,此次房祖名 容留他人吸毒的场所是位于东 直门内大街的高档社区,该居所 是成龙在北京的一处住所。

据昨日央视焦点访谈报道 房祖名吸毒已有8年,第一次吸 毒是在荷兰;柯震东第一次吸毒 是在房祖名家里。

前日,被内地网友戏称的"负 能量大剧"《监狱风云》的主 演名单又增加两位。一位是 2011年台湾地区反毒品宣 传广告中的主角,如今事业 发展得顺风顺水的柯震东; 另一位是反毒大使成龙的独 子房祖名。

柯震东父亲前晚已抵达北京, 准备探视柯震东。柯爸表示: "他(柯震东)从来没有过(吸 毒行为)。他自己做了不好的 事情,要为自己的行为负责, 我们也会谴责他。"据香港媒 体报道,得知房祖名被捕,老 爸成龙大怒,也第一时间赶赴 北京。

据了解,房祖名被捕之时,成 龙正在伦敦为电影《十二生 肖》宣传,8月14日他还发表 微博:"两天来在酒店门口、录 影地、首映现场都看到来自世 界各地的影迷,谢谢你们!很 开心大家喜欢《十二生肖》,更 开心跟你们分享跟电影有关 的所有奇迹,是你们支撑我直 到今天还在努力!"

随后成龙返港出席古巨基生 日会,却不知儿子房祖名已被 捕。据知情人士透露,成龙8 月17日在香港获悉此事后大 怒,最担心太太林凤娇受到打 击。成龙已托朋友在北京打 听儿子近况,同时火速赶赴北 京。据了解,林凤娇也在香 港,预计两口子会同行到京。 前晚成龙经纪公司"群石国 际"在官方网站发表声明道 歉,暂代房祖名向社会公众致 歉,表示此次事件造成的社会 影响,公司愿意与房祖名一起 承担,并希望监督他改过自

新,回到正途。综合











工作影响

房祖名新片找替身

据了解,房祖名近期拍摄 的电影《道士下山》就差杀青戏 最后一场,可惜房祖名因涉毒 被拘。剧组回应说:让替身完 成其未完成的戏份。

柯震东即将上映的电影《小 时代4》、《我的情敌是超人》、《捉

禁毒宣传视频撤下

柯震东在台湾作为禁毒宣 传艺人出现在台湾当局拍摄的 公益短片里

该短片此前在台湾法务部

妖记》等片,因为《北京市演艺界 禁毒承诺书》、保证片子报批过 审等问题,很有可能被自动删减 戏份。不过片方目前对此没有 正式回应,有宣传人员表示,电 影上映还很久远,目前还没有对 此进行正式讨论。

门网站播放,昨天下午3时已 经从该网站撤下。部分台湾民 众认为该短片选择了柯震东做 代表,极其讽刺,不能原谅。

柯震东代言众多惹祸

人气颇高的柯震东是各 大品牌广告宠儿,曾为食品、 汽车、洗护用品等至少19家企 业做过广告,至今仍有不少广 告合约在身。

据某国际知名运动品牌 门店售货人员透露,公司内 部已经下发通知让部分柯震 东代言商品暂时下架,何时 上架等公司整体通知。有消 息称,有三个柯震东代言的 品牌已经在着手寻觅新的代 言人。

记者电话采访内地著名 经纪人戴小姐,艺人在代言期 间出现负面消息,经纪公司将 如何与广告主对接,戴小姐坦 言:"广告主与艺人签约代言 合同时,合约中一定会有一条 艺人应在代言期间保证自己 形象正面,像柯震东这样多家 代言合约在身却出现涉毒新 闻,很多代言正在进行中的, 广告尾款算是要不到了,部分 广告商很有可能找经纪公司 索赔。"

■评论

明星吸毒,还有多少目瞪口呆

满文军、李代沫、张元、宁 时候,新闻中总有一句话,揭 开明星吸毒冰山一角。昨天 柯震东因吸毒被控,房姓明星 也牵扯其中,涉嫌刑事犯罪的 冰山狰狞,边际模糊,真的非 不知道还有多少目瞪口呆,多 多少身败名裂。

柯震东因为《那些年》,和

最近几年谢东、萧淑慎、孙 2012年他和陈妍希、九把刀等 拍摄的禁毒宣传片那句"我不 财神、张默、高虎吸毒被抓的 吸毒"犹言在耳。柯震东吸毒 传形象大使,当初李天一事件 近年偶有传言,还不够粉丝一 厢情愿奋勇灭火的呢,粉丝不 愿意相信自己深爱的阳光大男 孩涉毒,护主心切可以理解,问 消息瞬间刷屏之后,感觉这座 题是小主得争气啊。今年成龙 牢。"据说小时候林凤娇对房祖 六十大寿时候,柯震东还给成 同小可。在吃人之冰山面前, 叔叔表态,保证不带坏房祖 祖名总算脱离母后紧箍咒,至 名。这个"坏"里有多少玩笑成 少原形毕露,多少粉身碎骨, 分,有多少要命的人生病灶,只 有当事人心里明白。

事实是,房祖名同学家长 陈妍希一夜红成全民偶像, 的担心已经成真,不管谁带坏 疾首履行诺言。

谁,兄弟两个现在都进去了 成龙2009年就是中国禁毒官 引发星二代教育话题时候,成 龙拍着胸脯保证,"小房子要是 听话我就不用管了。他要是走 了歪路,我必定报警抓他坐 名管得很严,进入娱乐圈后,房 少谈情说爱男欢女爱嬉笑怒骂 的灵光得父系DNA真传,是个 情种的节奏,现在走到涉嫌刑 事犯罪这一步,成龙只能痛心

■链接

为何今年被抓明星 如此多?

除了国家加大力度打击贩 毒吸毒以外,明星中涉毒人太广 也是一个因素,不少人更是顶风 作案,在严打面前完全不知收 敛,坚持以身试毒。据神秘人爆 料,"在娱乐圈有一半以上的明 星吸毒,他们自己并不把大麻当 做毒品。"刘跃进也进一步透露, "近几年也抓了几个明星,公开 处理了几个明星,那是其中很小 的一部分。"被抓的只是一小部 分,没被抓的那一大部分包括谁 呢? 真是让人细思恐极。